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November 24, 2017

Esercizio 1.
Calcolare al piu tre su quattro fra i seguenti limiti
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Esercizio 2.
Risolvere le seguenti disequazioni:
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Esercizio 3.

Data la funzione il cui grafico e’ rappresentato in figura determinare:
Dominio, Immagine.
L’immagine di [1,2], L’immagine di {3};
La controimmagine di (—1,0).

lim f(.’l?) , lim f('%')’ 1iI£1+ f(:l:) ) ;1—>m1 f(x)

T—r—00 T—0o0
f(z) é continua in x =27 In z = 37
Determinare i punti di minimo e di massimo relativi.
Sapendo che f(z) ~ 1/z2 per  — 0 calcolare
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